

万余报废车回收仅两成

据估算,另外两成车依然在路上跑,三成多卖到了二手市场

本报9月17日讯(记者 张晓琳) 为整顿和规范报废汽车回收拆解秩序,商务部等6部门决定在全国集中开展报废汽车专项整治。17日,记者了解到,截止到今年6月份,德州的汽车约有41万余辆,按照国际通用的每年7%的报废率来算,德州每年约有一万余辆应当报废的汽车没有进入正当报废程序。

德州龙马汽车设备更新回收拆解有限公司是德州唯一一家具有报废车辆回收资质的企业。9月17日上午,记者在该公司看到,院子中一辆报废车在

进行“手术”。该公司总经理陈文亮告诉记者,去年,全市来这里进行报废的车辆不足两千辆,这些报废车辆中,私家车所占比例极低。“大部分是公交车、机关用车和出租车,这些车辆有单位管理,到一定年限必须强制报废。”

记者从德州市车管所了解到,截至今年6月份,德州的汽车约有41万辆。按照国际通用的每年7%的报废率来说,德州每年应有两万辆汽车需要报废。据德州市车管所牌证业务受理科工作人员介绍,对于营运车辆来

说,报废标准很清晰,例如出租车,开满8年的车辆要强制报废。而像大型客车,使用年限一般为10年左右,可申请延期,但到了规定年限就必须报废。“关于私家车等非营运的车辆的报废年限和报废条件等,现在并没有强制性的规定。”

“德州目前正在使用的汽车和正常报废的汽车之间的比例是不正常的。”陈文亮告诉记者,通过正常渠道进行报废的车辆本应占据主流,他估算:“该报废的车辆中,大概1/5的车辆依然还在路上跑,1/3到了

报废年限的车辆会经过翻新当二手车卖出。”

据一位出租车司机韩师傅透露:“卖给报废公司很少能拿回车本身的价值。”他说,若以二手车身份卖出,现在即使是报废的车也能卖到几千元,但进入报废程序后甚至拿不回一千元,现在补贴也少得可怜。从经济角度考虑,有些人肯定不想把车直接报废。一位不愿透露姓名的出租司机告诉记者:“现在大部分应当报废的汽车都已经流入了二手车市场或者以极低的价格卖到了农村。”

作文中频现网络语言

可爱说成可耐 帅哥叫做帅锅

本报9月17日讯(记者 常学艺) 17日,记者从德城区多所中小学了解到,不少中小学生对网络词汇运用到作文写作中。多位老师称,希望学生用词规范,不提倡使用网络语言。

九中的顾老师说,她教初一语文,新学期开学后学生的作文常见网络词汇,有的令人费解,有的令人哭笑不得。“有的学生直接用一个笑脸来表示微笑,可爱说成可耐,帅哥叫做帅锅。”

德州二中的语文老师苏曙光说,他的学生在写作文时也经常使用网络语言,像“的”非写成“滴”,“学生们总是要参加高考的,虽然考试大纲里没有做出不能使用网络语言的规定,但在作文中使用网络语言容易造成歧义,很有可能被扣分。”

“感觉使用网络语言形象很多,也容易表达。”实验中学的小王说,并不是刻意使用网络语言,只是平时说话习惯了。

德州市教育局相关工作人员说,网络上出现的新词有较大的随意性,流行面较小,不太容易得到社会的普遍认同,甚至,有的词语不太健康,违背汉语语言的基本规范,容易对学生造成误导。

美食家具蟋蟀杂技联袂唱戏

宁津民俗引来百亿大单

本报9月17日讯(记者 王金强 通讯员 孙久生) 吃罢长官包子再尝尝大柳面,边品驴肉边欣赏杂技,还能观赏斗蟋蟀,逛家具展。15日,中国宁津民俗文化艺术节暨第六届家具文化节上,36个重大项目集中进行签约,总投资额106亿元。

蟋蟀文化节、美食文化节、杂技文化节和家具文化节,将四大特色文化节“打包”举办,宁津县今年首次进行了融合和创新。文化节为期3天,共有来自全国各地的客商和家具界人士600多人参加。期间,还将举办第二届中国实木家具论坛、项目签约、全国首届郭澄

清农村题材短篇小说大奖赛颁奖典礼,以及美食酒水精品展、实木家具精品展、蟋蟀文化座谈会等一系列活动。

宁津的杂技文化、蟋蟀文化、美食文化、家具文化、文学书画、剪纸艺术在全国有较高的知名度,全县共有家具企业2992处,其中规模以上企业56处,从业人员达到4.7万人,2011年全行业实现销售收入185亿元,利税10.9亿元。在本次文化节上,宁津县举行了重大项目签约仪式,有投资50亿元的宁津广东家具产业园等36个重大项目集中签约,总投资106亿元,设计家具、五金机械、新能源、化工等多个领域。



美食展让游客流连忘返。 王金强 摄